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JAARVERSLAG KBO Liesbos over 2024.

We beginnen met cijfers:
Op 31 december 2024 hadden we 124 leden en 23 gastleden. In 2024 kwamen er 10 leden bij en vielen er 9 af en kwamen er 3 gastleden bij en vielen er 4 af. De gemiddelde leeftijd van onze leden was 78 jaar.
De financiën waren als volgt: In 2023 hebben we bijna € 2200,- meer uitgegeven dan er binnenkwam. We kregen wel € 3000,- subsidie. Op de jaarvergadering wordt dat verder toegelicht.

Het bestuur vergaderde 1x per maand. Ook woonden we 4x per jaar de bijeenkomsten van KBO- Kring Breda bij.
Het bestuur heeft overlegd met de coördinatoren van de wekelijkse activiteiten. In de zomer hebben we de activiteiten door kunnen laten 
gaan zoals gewenst. In 2025 zal dat niet meer zo zijn omdat we minder subsidie krijgen dan in 2024.
Dinsdagochtend is de gym club actief in het gemeenschapshuis. We hebben een nieuwe trainster.
Op woensdagmiddag wordt er gebiljart. Op de site van KBO-Liesbos wordt de stand bijgehouden. Ook de kaarters komen dan aan hun trekken.
Donderdagmiddag is voor de bridgers. Bridgen gebeurt natuurlijk in stilte!
Er is nog plaats voor nieuw bridgers.
De koersballers treden aan op vrijdagmiddag. Ze zijn ook erg fanatiek. Ze gaan ook wel tegen andere clubs spelen. Ze willen er nog steeds leden bij hebben.
Vrijdagavond wordt er gezongen door Liesleut. Zij luisteren ook onze andere activiteiten als de kerstviering en Meersel-Dreef op en doen dat ook regelmatig buiten de deur.

Afgelopen jaar hebben we ook een aantal eenmalige activiteiten gehad.

We zijn samen met KBO Rijsbergen met 115 mensen en 2 bussen op 17 januari naar de seniorenbeurs geweest.

De jaarvergadering was op 12 maart. Daar hebben wij afscheid genomen van Wil van Nijnatten. Hij kreeg voor zijn inzet een speld van KBO-Brabant. We hebben Ries Rommens als bestuurslid gekozen.

Op 19 maart was er een bloemschikcursus bij José van Poppel. Ook op 23 september stelde José haar ruimte beschikbaar. Er was wel belangstelling voor deze activiteit.

22 april was er een wandeling in de Trippelenberg. We startten met 9 personen in Effen. Het was een mooie wandeling.

Op 7 mei zijn we naar Meersel-Dreef op bedevaart geweest. Na de dienst koffie met appelflap. Het rozenhoedje aan de Grot hebben we deze keer overgelaten aan degenen die dat wilden. Daarna konden we weer gesterkt naar huis.

Op 2 juli zijn we naar de Kersenhof in Raamsdonksveer geweest. We werden ontvangen met een kersengebakje en daarna rondgereden door de hof. Het was een natte dag maar tijdens de rit was het gelukkig droog.

Op de eerste woensdag van de maanden juni, jul en konden we weer een fietstocht maken en in augustus was er een driedaagse fietstocht. De fietsers logeerden in het Fletcher Hotel in Hoevelaken. Corry Chantrel kwam op de eerste dag te vallen en brak haar heup. Ze wilde dat de fietstochten wel door zouden gaan en dat is ook gebeurd. Het verslag kunt u lezen op de site van KBO-Liesbos.

Op dinsdag 6 augustus zijn we naar de steengroeve in Chaam geweest. We hebben minigolf gespeeld en daarna een pannenkoek of iets anders gegeten. Een paar mensen konden op het laatste moment niet mee dus we waren met 12 personen. Marlies had de minste punten dus die was de winnaar van de dag. Het was een warme maar erg gezellige dag

Op woensdag 7 augustus zijn er een paar leden samen met KBO Rijsbergen naar de veiling in Hoogstraten geweest. Het was een zeer leerzame dag. De samenwerking met KBO Rijsbergen heeft het tweede resultaat opgeleverd.

Dinsdag 1 september bestond ons KBO-Liesbos 40 jaar. Dit hebben wij niet zomaar voorbij laten gaan, We hebben het gevierd op 17 september. Wij als bestuur waren blij dat er 70 leden zijn gekomen.
Wij hebben er een leuke middag van gemaakt met koffie/thee, feestelijke bonbons en uiteraard een hapje en een drankje horen hier ook bij.
Om het geheel op te leuken hebben wij Pater Adrianus weten te strikken om deze middag voor ons op te treden. .Pater  Adrianus van de Achelse kluis is wijd en zijd bekend met zijn optredens als tonprater!!!!
We kijken terug op een zeer geslaagde middag.

Op dinsdag 15 oktober kwam boswachter Frans Kapteijns ons verrassen met prachtige plaatjes uit de natuur van de Kampina en de Oisterwijkse bossen. Hij wist ook veel interessante wetenswaardigheden.
Er was redelijk veel belangstelling ook van buiten onze KBO.

Op 26 november hebben we Sinterklaas gevierd. Hij schreef dat hij zelf niet kon komen omdat hij voor de televisie in het ziekenhuis lag. Wel stuurde hij Zwarte Piet. Die deelde goed cadeautjes uit. Dank je wel Piet.
Anny en Christ Biemans hebben ons verrassend goed vermaakt met een muziekbingo. Ook heeft Piet de bezorgers van de ONS nog bedacht. 

Op 17 december hebben we met 66 personen de Kerstviering gehouden.
Om 11 uur was er een dienst geleid door pastor de Leeuw en met medewerking van ons Koor Liesleut. We konden genieten van echte kerstliedjes. Na de lunch konden we genieten van het optreden van Smidje Verholen. Het was de moeite waard om hier een jaar op te wachten. Zij vonden het zelf ook prachtig. Hierna was er als afsluiting een verloting waar volop prijzen te winnen waren.

Hier willen we de organisatoren en medewerkers van alle activiteiten van harte bedanken. Zonder hen was dit niet mogelijk.
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